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Folytatás a 3. oldalon 

Erdély – egy európai régió címmel 

nyitott meg kiállítást Brüsszelben 

Tőkés László 
 Tőkés László európai parlamenti képviselő 

brüsszeli irodájának szervezésében rendhagyó erdélyi 

kiállítás nyílt az Európai Parlament Antall Józsefről el-

nevezett épületében, 2013. június 26-án. Az Erdély – 

egy európai régió címmel megrendezett tárlaton egy 

hatvanfős erdélyi delegáció tagjaiként többek között 

érmelléki, széki és kalotaszegi néptáncosok, valamint a 

Csűrős zenekar tagjai is felléptek.  

A kiállítás huszonkét gazdagon illusztrált mozgóplaká-

ton mutatja be azokat a hagyományos történelmi táj-

egységeinket, valamint jellegzetes településeinket, me-

lyek alapján egy szülőhazánkkal ismerkedő idegen hite-

les képet alkothat magának Erdélyről, ezen belül az er-

délyi magyar kultúránk és hagyományaink gazdagságá-

ról. A helyszínen az érdeklődők egy tájékoztató füzetet 

is kézhez kaptak, amelyet a Bálványosi Intézet adott ki  

„Európa tündékertje: Erdély” címmel. 

Tőkés László erdélyi EP-képviselő a tárlatnyitón a több-

Az érmelléki küldöttség 

 Az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács érmihályfalvi 

irodája a Magyar Köztársaság Kolozsvári Főkonzulátusá-

val  együttműködve az alábbi ügyintézéseket segíti: 

- a magyar állampolgárságot igénylők kérelmeinek össze-

állítása; 

- magyar igazolványok igénylése; 

- magyarországi anyakönyvi kivonatok kiosztása; 

- honosítási kérelmek beadása a kihelyezett konzuli napok 

alkalmával; 

- útlevél igénylése; 

- a magyarországi választásokra való regisztrációs kérel-

mek leadása. 

Az iroda a Köztársaság (Republicii) utca 40. szám alatt 

található. 

Nyitva tartás: Hétfőtől - Péntekig 9 és 18 óra között 

Telefonszám: 0259-355552 

Email: dekozermi@gmail.com 

Választási regisztráció az EMNT irodában 
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EMNP-demonstráció Érmihályfalván is 

 Érmihályfalván is megtartotta az EMNP helyi szerve-

zete az ország adminisztratív átszervezése elleni de-

monstrációját szombaton, melyen mintegy hatvanan 

vettek részt.  

A sajtóban megjelent felhívásokon felül plakátokkal és 

szórólapokkal igyekezett mozgósítani az érmihályfalvi 

EMNP-szervezet a szombaton este, a főtéri Bocskai Ist-

ván-szobor mellett megtartott demonstrációra. Mint-

egy hatvanan gyűltek egybe az este 20 órára megjelölt 

időpontban. A szobor előtt Papp Sándor helyi elnök 

tartotta az “EMNP Érmihályfalva – Egységes, kétnyelvű 

autonóm Partium régiót!” feliratú táblát, mellette 

Kecskés Zoltán vezetőségi tag – miután köszöntötte a 

megjelenteket – felolvasta az “Erdélyi kiáltvány a törté-

nelmi régiókért” című fogalmazványt, mely elhangzott 

Erdély-szerte minden hasonló megmozduláson (s mely 

megjelent Toró T. Tibor országos elnök facebook-

oldalán is). Az esemény zárásaként a Himnusz éneklé-

sére került sor, majd a távozók aláírhatták a 

regionalizációs tervezetet ellenző petíciót.  

 

Még visszavonható Érmihályfalván a szemétügyben hozott határozat!  

 Idén május 29- én határozat született, hogy 

Érmihályfalva évente befogad 2400 tonna háztartási 

hulladékot Margittáról. A döntés a közvélemény meg-

kérdezése nélkül született, csupán 12 önkormányzati 

képviselő döntötte el.  

Az Erdélyi Magyar Néppárt képviselői nem szavazták 

meg, a párt városi szervezete tiltakozó aláírásgyűjtést 

kezdeményezett. Közel három hét alatt 1195 aláírás 

gyűlt össze. Július 8-án nyújtotta be a Néppárt érmi-

hályfalvi szervezete azt a határozattervezetet, misze-

rint kérik az előző határozat visszavonását, éspedig: 

Margitta ne szállítsa a hulladékát Érmihályfalvára, így is 

éppen elég szennyezett a környezetünk. 

A Néppárt ugyanakkor köszönetet mond azért a sok 

összegyűlt aláírásért, amellyel az érmihályfalviak 

támogatták a környezet és a város érdekében tett 

kezdeményezésüket. 

 2013. április 5-én beadványt nyújtottam be a 

helyi tanácshoz melyben javaslom a gyalogosok által 

használt járdának az úttesttől való elkülönítését a 

Kölcsey Ferenc utcán. A Kölcsey Ferenc egy keskeny 

utca, két jármű nem fér el egymás mellett, anélkül 

hogy ne veszélyeztetné a gyalogosok testi épségét.  

Sajnos jelen pillanatig nem történt semmi ez ügyben.  

A Kölcsey Ferenc utca, valamint az Avram Iancu utcán 

ezidáig csak ígéretek születtek az új vízhálózatra való 

csatlakozással kapcsolatban. A lakosok az egész nyarat 

vezetékes víz nélkül voltak kénytelenek átvészelni. 

Több eredmény nélküli szóbeli beszélgetést követően 

írásos beadvány volt leadva az önkormányzathoz, hogy 

az új vízhálózatra csatlakoztassák e két utcát. A 

válasz ,,Türelem”. Kinek van még ennyi idő után is tü-

relme? 

 Több beadványt nyújtottunk be az elmúlt 

[Forrás: www.erdon.ro - Rencz Csaba] 
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Erdély – egy európai régió címmel nyitott meg kiállítást Brüsszelben Tőkés László 

ségében európai képviselőkből álló közönségnek Er-

dély sokszínűségéről beszélt, emlékeztetve arra, hogy 

természeti szépségei és kulturális, vallási-spirituális 

gazdagsága, valamint rendkívüli történelmi múltja mi-

att nagy magyar írónk, Móricz Zsigmond méltán nevez-

te ezt a régiót „Tündérkertnek”, ezzel együtt pedig ta-

lálóan hívták „a Kelet Svájcának”. Az EP-képviselő Er-

dély történelmé-

nek vázlatos is-

mertetése kap-

csán hangsúlyoz-

ta: „sajátos érté-

keink felmutatá-

sával próbáljuk 

meghaladni a 

visszahúzó múl-

tat, és szövetkez-

zünk Erdély érde-

kében – egy új 

jövendőre! A ma-

gyar–szerb meg-

békélés előremu-

tató példájából is 

merítve, Trianon 

és a kommunista diktatúra ütötte sebek gyógyításával, 

építsük újra veszendőbe menő Tündérkertünket, Er-

délyt!” Felhívta a figyelmet a Romániában esedékes 

regionalizációs tervek veszélyeire. Meggyőződése sze-

rint, ha Erdély mesterséges határok mentén való újra-

felosztását – Európa szeme láttára – megvalósítanák, 

ez Románia „afrikanizálódásával”, az erdélyi magyar-

ságnak pedig a további diszkriminációjával volna 

egyenlő. Tőkés László azzal a gondolattal zárta beszé-

dét, hogy mi, erdélyiek csak úgy és akkor maradhatunk 

meg Európában és európaiként, ha integritásunkat és 

erdélyi identitásunkat híven megőrizzük. „Erdély szá-

mára Európa jelenti a megoldást” – hangzott el.  

Tőkés László meghívására a kiállításmegnyitón jelen 

volt Michael Gahler német néppárti képviselő, akit Szi-

lágyi Zsolt, a rendezvény moderátora, Tőkés László EP-

képviselő brüsszeli irodavezetője úgy mutatott be, 

mint aki több éve foglalkozik a közép-kelet-európai tér-

ség országaival, így jól ismeri Erdélyt is. Gahler köszön-

tő szavaiban megtisztelőnek nevezte a felkérést, hogy 

megnyithatja a rendhagyó kiállítást. Hangsúlyozta: Kö-

zép-Kelet-

Európában a kü-

lönböző identitá-

soknak európai 

módon kell egy-

máshoz viszonyul-

niuk. A nacionaliz-

mus egyik oldalon 

sem fogadható el; 

az egymást kire-

kesztő és legyőzni 

akaró identitások-

nak nincs helye 

Európában. A né-

met képviselő ki-

fejtette: reméli, 

hogy Erdély euró-

pai régió marad, és több nemzet, kultúra, vallás regio-

nális kerete lesz a továbbiakban is. 

Ezt követően az érmelléki, széki és kalotaszegi táncok-

nak örvendhetett a népes közönség, akiket az erdélyi 

vendégek a mézeskalács-készítés és a gyékényfonás 

rejtelmeibe is beavattak. Mindemellett az érdeklődők 

megismerkedhettek az erdélyi ízvilággal: termelői mé-

zet, szilva-, cseresznye- és barackpálinkát, valamint He-

gedűs Attila saját termelésű érmelléki borait is meg-

kóstolhatták.  

(szerk.: a kiállításról készült riportot a Duna Tv Térkép 

című műsorának  július 3-ai adásában nézhetik meg, az 

alábbi internetcímen: http://www.dunatv.hu/musor/

videotar?pid=279417) 

[Forrás:  Tőkés László EP-képviselő sajtóirodája] 
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Tour (De) brecen – kerékpárral az Érmellékről Debrecenbe  
Augusztus 3-án, szombaton kerékpártúrát szervezett 

Érmihályfalváról Debrecenbe a Pro Partium Egyesület 

és Érintő Egyesület, az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács 

érmelléki irodája kezdeményezésére. Több mint har-

mincan jelentkeztek, fiatalok és idősek egyaránt. 

A kezdeményezés fő célja az volt, hogy élő kapcsolatot 

alakítsanak ki az Érmellék és a történelmi vonzásköz-

pont, Debrecen között. A cívisváros e vidék elsőszámú 

központja volt a huszadik század elejéig, majd a hatá-

rok módosulásával ez a kapcsolat megszakadt. Azóta 

sajnos generációk nőttek fel úgy, hogy nem tudtak 

vagy nem tudnak erről a történelmi összefonódásról. A 

két szervezet célul tűzte ki, hogy az Érmellék minél 

több debreceni rendezvényen részt vegyen, ezzel in-

tenzívebbé tegye a kapcsolatot a két vidék között. Erre 

jó alkalom volt az augusztus 1-4. között megrendezett 

Debreceni Borkarnevál is. 

A 40 km-es távot kisebb pihenőkkel három óra alatt 

tették meg az érmellékiek. A szervezők vízzel, uzsonná-

val és gyümölccsel kedveskedtek a kalandvágyóknak, 

míg a debreceni szervezők borral és vacsorával fogad-

ták a kerékpárosokat. Előtte még felvonultak a színpad 

előtt. 

Tekintettel a napszakra, hazafele már busszal utaztak 

az érmellékiek, akik egy kicsit fáradtan ugyan, de élmé-

nyekben gazdagon zárták a napot. 

Erdélyi kiáltvány a történelmi régiókért 

Erdély-szerte 119 településen álltak ki július 20-án este 

20 órakor az emberek az Erdélyi Magyar Néppárt és az 

Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács felhívására az autonó-

mia mellett, illetve annak támogatására, hogy a román 

kormány által tervezett közigazgatási átszervezés során 

vegyék figyelembe a történelmi régiók hagyományos 

határait. A rövid, általában húsz percnél nem hosszabb 

megmozdulásokon az emberek elénekelték a magyar, 

illetve a székely himnuszt, rövid beszédek után pedig 

minden helyszínen felolvasták az Erdélyi kiáltvány a 

történelmi régiókért című dokumentumot. 

Erdélyi kiáltvány a történelmi régiókért 

A kétharmados parlamenti többséggel bíró román kor-

mány azt tervezi, hogy átszervezi az ország közigazga-

tását, és a jelenlegi fejlesztési régiókból kiindulva nyolc 

életidegen tartományra osztja fel Romániát. Az eljárás 

ismerős: Bukarestben íróasztal mellett eldöntik, hogy 

Erdély belső régióinak határai hol húzódnak, majd a 

nyakunkra ültetnek egy-egy kiskirályt vagy vörös bárót. 

Nem hagyhatjuk! 

Ki kell mondanunk: a Kárpát-medence „tündérkertje”, 

Erdély nem Bukarest gyarmata! Részei – a Partium, 

Bánság, Máramaros, Mócvidék, Szász Királyföld, Szé-

kelyföld – Erdély népeinek közös öröksége: önálló tör-

ténetiséggel bíró, sajátos kultúrával, hagyománnyal és 

identitással rendelkező természetes régiók. 

Mi, erdélyi magyarok bármiféle felülről diktált közigaz-

gatási átalakításnak csak vesztesei lehetünk. Egy or-

szágnyi őshonos közösségnek a többszintű autonómiá-

ra vonatkozó, közel negyedszázada következetesen 

kinyilvánított akaratát veszi újból semmibe a román 

hatalom. 

[Forrás: Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács sajtóirodája] 
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Megalakult a Partiumi Autonómia Tanács  

2013. július 19-én, a nagyváradi Városházán tartották a 

Partiumi Autonómia Tanács (PAT) alakuló ülését. A 

helyszínválasztás azért is jelképes, mert a bihari me-

gyeszékhely a Partium regionális központja.  

A pénteki ülés egy 2008-ban indult folyamat eredmé-

nye. Ekkor hozták létre Érmihályfalván a Partiumi Auto-

nómia Kezdeményező Bizottságot dr. Szilágyi Ferenc 

elnökletével. Számos szakmai jellegű anyagot dolgoz-

tak ki azóta, különböző rendezvényeket szerveztek, 

továbbá az autonómia és a Partium népszerűsítését 

szolgáló kiadványokat adtak ki.  

2013 elején Szatmárnémetiben az Erdélyi Magyar 

Nemzeti Tanács (EMNT) döntést hozott a Partiumi Au-

tonómia Tanács (PAT) létrehozataláról. Az alakuló ülést 

Zilahon készítették elő.  

Partium öt megyéjének képviselői vettek részt a pénte-

ki alakuló ülésen: az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács 

megyei delegáltjai, továbbá az akadémiai és civil szfé-

ra, valamint a történelmi egyházak képviselői. Toró T. 

Tibor, mint az Erdélyi Magyar Néppárt elnöke megfi-

gyelői státusban volt jelen az eseményen.  

A PAT feladata a partiumi autonómia és önrendelkezés 

gondolatának népszerűsítése, az ehhez tartozó szak-

mai és tájékoztató anyagok kidolgozása, illetve majdan 

a vonatkozó törvényjavaslatok elkészítése, az egyéb 

ide kapcsolódó akciókban való részvétel, vagy ezek 

szervezése – az aláírásgyűjtéstől egészen a közterülete-

ken való tüntetésekig.  

A PAT hétfős elnökséggel alakult meg, minden egyes 

megye egy-egy elnökségi tagot delegált. Elnöknek 

Csomortányi Istvánt, míg alelnöknek dr. Szilágyi Feren-

cet választották meg. Elfogadták az év hátralevő részé-

re vonatkozó cselekvési tervet, amiben szerepel az első 

tájékoztató anyagok elkészítése, és olyan kényes kér-

dések is, mint a Partium határainak, illetve a Partium 

jelképeinek (zászló és címer) javaslati szintű kidolgozá-

sa.  

A partiumi autonómiáról az EMI-táborban  

Az autonómia ügye diplomáciai kérdés, ezért a partiu-

mi autonómia ügyét ki kell vinni a határokon túlra, a 

nemzetközi porondra – jelentette ki Csomortányi Ist-

ván, a Partiumi Autonómia Tanács (PAT) elnöke szer-

dán a borzonti EMI-táborban.  

A Csép Sándor-sátorban tartott előadáson Csomortányi 

István a partiumi autonómia lehetőségeiről, nehézsé-

geiről beszélt a jelenlévőknek. Kifejtette: a Partiumban 

gondot jelentenek a saját jelképek, amelyek Székely-

föld esetében adottak. „A Partiumban pillanatnyilag 

nagyon gyenge a regionális tudat, ami a történelmi 

események folytán nem alakult ki. Nincsenek önren-

delkezési hagyományok, viszont tájékoztató kiadványo-

kon keresztül meg kell értetni a partiumi magyarsággal 

és a románsággal is, hogy fontos az autonómia min-

denki számára” – fogalmazott beszédében 

Csomortányi, aki egyben az Erdélyi Magyar Néppárt 

Bihar megyei szervezetének elnöke is. Megjegyezte: az 

autonómiaküzdelem sikeréhez rendkívül fontos, hogy 

ne legyenek belső árulóink. Balról jobbra: Csomortányi István, Szilágyi Ferenc 

[Forrás: Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács sajtóirodája] 
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Erdélyi kiáltvány a történelmi régiókért 

Folytatás a 4. oldalról 

De a felülről kikényszerített átalakításnak vesztesei 

lesznek az erdélyi románok is. Nem elég, hogy befize-

tett adónknak csak a töredékét osztják nekünk vissza 

Bukarestből, és évtizedek óta Erdély tartja el Románi-

át. És mit kaptunk érte cserébe? Alig több mint 50 kilo-

méter autópályát. Szétvert egészségügyet és lezüllesz-

tett oktatást. Mérhetetlen, az államigazgatás egészét 

behálózó korrupciót. Európa helyett Balkánt. 

Erdély helye a 21. századi Európában van. 

Azt akarjuk, 

hogy megkér-

dezésünk nél-

kül soha többé 

senki ne dönt-

hessen azokról 

a különböző 

határokról, 

amelyek között 

élünk és élni 

fogunk. 

Autonómiát 

akarunk! Azt 

akarjuk, hogy a 

saját sorsunk-

ról mi dönthes-

sünk. Azt akarjuk, hogy természeti kincseinkkel, adóle-

jeinkkel és emberi erőforrásainkkal mi gazdálkodhas-

sunk. 

Erdély nemzeti közösségeinek és természetes régióinak 

belső önrendelkezését akarjuk! 

Túlközpontosított homogén nemzetállam helyett mo-

dern föderális Romániát akarunk! 

Benne legyen Erdély igazi európai nagyrégió! Legyenek 

nagyvárosai sajátos jogállású többnyelvű metropoli-

szok! Legyen hivatalosan is Kolozsvár Erdély fővárosa! 

Legyen Székelyföld egységes autonóm közigazgatási 

régió! 

Legyen a Partium egységes, sajátos jogállású többnyel-

vű közigazgatási régió! 

Céljaink európai célok, és elérésükért készek vagyunk 

valamennyi demokratikus eszközt igénybe venni. 

Először tárgyalni akarunk a román kormány illetékesei-

vel Románia természetes régióin alapuló területi-

közigazgatási reformjáról. 

Közben, ha kell, utcára vonulunk. 

Ha másként nem figyelnek szavunkra, útlezárásokat 

tartunk. 

Ha nem hisznek ne-

künk, helyi népsza-

vazást kezdeménye-

zünk. 

Ha ez sem elég, élni 

fogunk a polgári en-

gedetlenség meg-

annyi eszközével. 

De a jövőnket többé 

nem tesszük feltétel 

nélkül a bukaresti 

zavarosban halászó 

politikusok kezébe. 

Az elmúlt évtizedek-

ben volt alkalmuk 

bizonyítani. Megbuktak. Bebizonyították, hogy képtele-

nek az ország ügyeit jól intézni. 

Ráment a jelenünk. Gyermekeink és unokáink jövőjét 

nem adjuk! 

Erdély az erdélyieké! 

 

 

 

Elhangzott 2013. július 20-án, Erdély-szerte, az Erdélyi 

Magyar Nemzeti Tanács és az Erdélyi Magyar Néppárt 

által kezdeményezett tiltakozó megmozdulások alkal-

mával. 
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Idegen tollakkal ékeskedne a Bihar megyei RMDSZ 
Ellopná a Szent László Napok szervezőitől a sikereket a 

Bihar megyei RMDSZ. Az állami védjegyhivatalhoz be-

nyújtott, a rendezvény arculatának levédésére vonat-

kozó kérvényüket a szervezők megtámadták. 

Már közel egy hónapja véget értek a Nagyváradon első 

alkalommal megszervezett Szent László Napok – Nagy-

váradi Magyar Napok. A rendezvény sikeréről beszá-

molt a helyi és az országos sajtó, és a nagyvá-

radiak minden elvárást felülmúló – több mint 

harmincezres – részvétele a szervezőket meg-

erősítette abban a tudatban, hogy megérte a 

sok fáradságot, és a megfelelő tanulságok le-

vonása után jövőre is megszervezik a prog-

ramsorozatot. 

Alig pihentük ki a szervezés fáradalmait, a jö-

vőt illetően első lépésként úgy döntöttünk, 

hogy az Állami Találmányi és Védjegyhivatal-

nál (OSIM) levédetjük a Szent László Napokat, 

rendezvényünk saját készítésű logóját és a 

további arculati elemeket. Ekkor szereztünk 

tudomást arról, hogy a Romániai Magyar De-

mokrata Szövetség (RMDSZ) – a Bihar megyei 

szervezet –, amely semmilyen formában nem vett részt 

a szervezésben, benyújtott egy kérvényt az illetékes 

hivatalhoz a mi rendezvényünk nevének és logójának a 

levédésére. Lényegében ezzel a mi sikereinkre próbál 

rátelepedni, a mi munkánkból akar saját haszonra szert 

tenni, saját rendezvényeként beállítani a nagyközönség 

előtt már jól ismert Szent László Napokat. Cselekedete 

kimeríti a szellemi tulajdon ellopásának fogalmát. Mi, a 

Szent László Napok szervezői óvást nyújtottunk be a 

levédés megakadályozására, és jogi úton próbáljuk iga-

zunkat érvényesíteni. A rendezvényről számos fotó- és 

videofelvétel készült, programfüzetünk, plakátunk és 

szóróanyagaink igazolják, hogy az RMDSZ nem volt a 

szervezők között, egyetlen programért sem felelt a 

Szent László Napok keretében. Sőt, a hagyományosan 

június elsején tartott gyermeknapot „átköltöztette” 

rendezvényünk idejére, egyértelműen azzal a szándék-

kal, hogy csökkentse a gyermekprogramjainkon való 

részvételt. Az már csak mellékes tény, hogy próbálko-

zásuk sikertelennek bizonyult. 

Öntsünk tiszta vizet a pohárba! Nyílt titok, hogy a Szent 

László Napok szervezői között több politikai és közéleti 

szereplő is van, mindannyian az erdélyi magyar jobbol-

dal – a Tőkés László EP-képviselő által vezetett Erdélyi 

Magyar Nemzeti Tanács, valamint a Toró T. 

Tibor által elnökölt Erdélyi Magyar Néppárt – 

képviselői. Mivel személyes indíttatásból úgy 

gondolták, hogy politikai szerepvállalásukat 

nem óhajtják előtérbe helyezni a rendezvé-

nyen, ezért egyszerű szervezőkként voltak 

jelen a programokon. Munkájukkal hozzájá-

rultak a Szent László Napok sikeréhez, és 

tették ezt példamutatóan úgy, hogy közben 

nem próbáltak politikai tőkét kovácsolni ma-

guknak. Sem a Néppárt, sem az EMNT nem 

kapott kiemelt helyet szervezőként, ugyano-

lyan minőségben voltak jelen, mint a többi, 

tucatnyi civil szervezet. Ennek alátámasztásá-

ra kiemeljük – hogy csak egy példát említ-

sünk –, Zatykó Gyula úgy volt a rendezvény főszervező-

je, hogy egyben az Erdélyi Magyar Néppárt alapítója és 

országos alelnöke, de ez semmilyen formában nem 

került hangsúlyozásra. 

Mindezek ellenére úgy érezzük, hogy a Szent László 

Napoknak semmilyen köze nem lehet a politikához. Ez 

az ünnep a nagyváradi magyaroké, és ugyanúgy – mi-

ért is ne? – nemzetiségtől függetlenül azoké, akik saját-

juknak érzik ezt a várost. Felháborító, hogy ezt olyanok 

próbálják most kisajátítani, akiknek semmilyen közük 

nem volt a szervezéshez, sőt, a maguk alattomos mód-

ján akadályozni próbálták azt. 

Minden jóérzésű magyarnak – és főleg a száznál is több 

fiatal önkéntesnek – sértheti az önérzetét az RMDSZ 

ezen erkölcstelen magatartása. Mindannyiunk meg-

nyugtatására kijelentjük: bármi áron megvédjük ren-

dezvényünk politikától mentes tisztaságát. Minden 
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erőnkkel próbáljuk megakadályozni azt, hogy a politi-

kum rátelepedjen a Szent László Napokra, ami éppen 

azért lett sikeres, mivel szervezői felismerték a ma már 

kizárólagosan az RMDSZ, vagy annak alárendelt civil 

szervezetek által rendezett Varadinum hiányosságait, 

és mertek nagyot álmodni. Merték azt hinni, hogy Vá-

radon, Szent László városában lehet maradandót alkot-

ni, közösséget kovácsolni, és az összetartozás érzését 

erősíteni. Ezt próbálta bemocskolni az RMDSZ. 

Ezúton is üzenjük mindazoknak, akik akadályozni, illet-

ve ellopni kívánják megálmodóitól a Szent László Napo-

kat, fejezzék be megosztó tevékenységüket, lássák be 

azt, hogy egy olyan rendezvényt sikerült megvalósíta-

nunk, amelyre nagy szükség volt Nagyváradon. Kérjük, 

hagyják, hogy folytathassuk hiánypótló munkánkat. 

Mindazoknak a fiataloknak a nevében is, akik önkéntes 

munkájukkal hozzájárultak a Szent László Napok sikeré-

hez, követeljük, hogy az RMDSZ vonja vissza tudatos 

lopási szándékkal benyújtott igénylését a hivataltól. 

 

A Szent László Napok szervezői és 

az Erdélyi Magyar Néppárt nagyváradi szervezete 

Idegen tollakkal ékeskedne a Bihar megyei RMDSZ 

Folytatás a 7. oldalról 

évben, hogy hozzájussunk ahhoz a szerződéshez, a-

mely az érmihályfalvi Polgármesteri Hivatal és egy bi-

zonyos Human Service Agency KFT között kötetett. Ez 

egy lízing cég, amely alkalmazottakat vesz fel a 

városháza helyett, ahol ennek bürokratikus akadályai 

vannak. 2013 májusában végre választ kaptunk, mely 

szerint az önkormányzat ezen a cégen keresztül fog-

lalkoztat egy újságírót, két traktoristát, egy villany-

szerelőt, három takarítót, egy karbantartót és egy 

küldöncöt. A kilenc alkalmazottért a tanács ennek a 

bizonyos cégnek havonta 14765,05 lejt fizetett (2013 

április). 

Önkormányzati híreink 

Folytatás a 2. oldalról 

Tisztelt Polgármester Úr! 

 Válaszolva az Ön levelére, melyben meghív az augusztus 28-án sorra 

kerülő tanácsülésre, én, Kiss Erzsébet, kétségbe vonom azt a gyanút, hogy a 

tisztelt megszólítottak jelentős hányada nem kapott volna elég tájékoztatást a 

szeméttel kapcsolatban az alkalmi jogvédőktől. Nem érzem szükségesnek a 

részvételt a gyűlésen, mivel csak arról lehetne szó, hogy hoznak Margittáról 

szemetet vagy sem. Tudom, hogy igen. Ezért írtam alá a listát, amit Ön 

jogtalanul feltett a világhálóra az összes személyi adatommal együtt. Jó lenne 

ezt nekem és mindenkinek, aki szerepel a listán, elmagyarázni, hogy milyen 

törvények alapján cselekedte meg annyi ember ellen. Tulajdonképpen nincs itt 

mit megmagyarázni, mert úgyis csak ködösítés történik a margittai szemét be-

hozataláról, de mi, akik aláírtuk, azt akarjuk, hogy ne jöjjön be Mihályfalvára 

idegen szemét a környezetszennyeződés miatt sem, és a szemétgödör befoga-

dó képessége miatt sem. 

Kiss Erzsébet 
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